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Біографія 

ШКОЛА Олександр Васильович,  

доктор педагогічних наук, професор кафедри 

фізики та методики навчання фізики факультету 

фізико-математичної, комп’ютерної 

та технологічної освіти 

 

«Важко переоцінити роль справжнього педагога.  

Він не лише і не стільки джерело інформації, скільки 

духовна опора дитини, її реальний ідеал.» 

М. Амосов 

 

30 серпня зустрічає свій ювілей талановитий 

педагог, доктор педагогічних наук Школа Олександр 

Васильович. 

Народився Олександр Васильович 30 серпня 

1970 року в місті Бердянськ Запорізької області. У 

1992 році закінчив Запорізькій національний університет 

та здобув кваліфікацію «Фізик. Викладач фізики». 

З 1992 року працює в Бердянському державному 

педагогічному університеті на посадах: інженера 

І категорії, асистента, старшого викладача, доцента, 

професора кафедри фізики та методики навчання 

фізики. 

Протягом 1992-1999 року працював за 

сумісництвом вчителем фізики у фізико-математичних 

класах загальноосвітніх шкіл №2 і №5 міста Бердянська, 

учні цих шкіл неодноразово ставали переможцями та 

призерами місцевих та обласних олімпіад з фізики, а 

згодом і студентами Бердянського державного 

педагогічного університету. 

У 1997 році захистив кандидатську дисертацію 

«Історія зародження, становлення та розвитку наукових 

шкіл методики навчання фізики в Україні» в 
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Національному педагогічному університеті імені 

М. П. Драгоманова. 

У 2000 році за підсумками наукової роботи виборов 

за конкурсом стипендію Кабінету Міністрів України для 

молодих учених. Був відповідальним секретарем 

наукового видання БДПУ «Теорія та практика навчання 

фізико-математичних і технологічних дисциплін». 

З 2011 р. Олександр Васильович є членом 

спеціалізованої вченої ради К 18.053.01 у Бердянському 

державному педагогічному університеті (спеціальності: 

13.00.02 – теорія та методика навчання (фізика); 

13.00.04 – теорія та методика професійної освіти).  

У 2017 році захистив докторську дисертацію 

«Теоретико-методичні засади навчання теоретичної 

фізики майбутніх учителів фізики» в національному 

педагогічному університеті імені М. П. Драгоманова 

(науковий консультант – академік НАПН України, 

доктор фізико-математичних наук, професор Микола 

Шут). 

Загальний педагогічний стаж роботи Школи О. В. у 

БДПУ 28 років, у роботі проявляє ініціативу і творчість; 

до своїх службових обов’язків ставиться відповідально, 

постійно працює над підвищенням свого фахового рівня, 

користується заслуженою повагою та авторитетом серед 

колег і студентів. 

За успіхи в навчально-методичній та науковій 

роботі Олександр Васильович неодноразово 

нагороджений Почесними грамотами ректора БДПУ 

(2000, 2002, 2005, 2008), Подяками МОН України 

(2016), міського голови (2018), Грамотами обласного 

управління освіти і науки Запорізької 

облдержадміністрації (2011), Національної академії 

педагогічних наук України (2012), МОН України (2019).  
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ПРИВІТАННЯ ВІД КОЛЕГ 

Шановний Олександре Васильовичу! 

 

Прийміть щирі вітання з нагоди славного 

ювілею! Майже 30 років Вашої трудової біографії 

пов’язані з діяльністю Бердянського державного 

педагогічного університету та спрямовані на 

подальший розвиток педагогічної та фізичної 

науки. 

Ви проявили себе цілеспрямованим, 

амбіційним та наполегливим науковцем, уміло 

поєднуючи створення родини, народження та 

виховання чудових діточок з написанням та 

захистом докторської дисертації. І Вам усе вдалося! 

У цей святковий день від усього серця бажаю, 

щоб доля слала Вам тільки добро і щастя, міцне 

здоров’я та достаток, а віра, надія і любов нехай 

завжди будуть вірними супутниками на життєвому 

шляху. Нехай тепло і затишок родинної оселі 

надійно захищає Вас від негараздів, а в майбутньому 

на Вас чекає ще 

багато наповнених 

корисними справами 

і земними радощами 

років. Живіть довго, у 

щасті, благополуччі 

та при доброму 

здоров’ї! 

 

З повагою 

Ігор БОГДАНОВ 
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Шановний Олександре Васильовичу! 
 

Колектив факультету фізико-математичної, 

комп’ютерної та технологічної освіти сердечно вітає 

Вас з ювілеєм! Зичимо Вам міцного здоров’я, 

професійних успіхів, чудового настрою, родинного 

затишку! Нехай у Ваших задумах завжди буде 

мудрість, а в серці – сонячно від людської вдячності! 

Нехай доля посилає Вам добро і щастя, міцне 

здоров’я та достаток, а віра, надія та любов будуть 

вірними супутниками на Вашому життєвому шляху. 

Нехай тепло і затишок родинної оселі надійно 

захищають Вас від негараздів, а в майбутньому на 

Вас чекає ще багато наповнених корисними 

справами й земними радощами років!!! 
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Дорогий Олександре Васильовичу! 

 

Колектив кафедри фізики та методики 

навчання фізики сердечно вітає Вас з ювілеєм! 

Щиро зичимо Вам квітучого здоров’я, сімейного 

тепла й затишку, взаєморозуміння та мільярди 

щасливих моментів, безперервного позитивного 

потоку щасливих подій, безмежної і справжньої 

любові. Щоб з кожним роком було все більше сил для 

великих звершень і реалізації поставлених цілей. 

Нехай творчі ідеї ллються рікою і втілюються в реальне 

життя. Нехай удача супроводжує Вас у будь-яких 

починаннях! Нехай Ваша краса примножується разом 

із життєвою мудрістю. 

Живіть до ста щасливих літ! 

З повагою кафедра фізики 

та методики навчання фізики 
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Шановний Олександре Васильовичу! 

Бути чудовою людиною та професіоналом своєї 

справи дано не кожному, але нашому колективу з 

Вами дуже пощастило! Бажаю завжди залишатися 

таким же уважним, життєрадісним, креативним, 

тактовним, цілеспрямованим, який вміє 

передбачати всі ситуації на два кроки вперед. 

Бажаємо Вам не тільки творчих успіхів і кар'єрного 

зростання, а й сімейного затишку і звичайного 

людського щастя. Щоб Ваше особисте життя тільки 

надихало Вас на нові досягнення в роботі, а робота 

стимулювала до добробуту і комфорту у Вашому 

будинку. Вітаємо! 

З повагою кафедра математики 

та методики навчання математики 
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Шановний Олександре Васильовичу! 

 

В цей радісний день, в ювілейне це свято 

Хай доля призначить Вам років багато, 

Відпустить здоров’я, щастя й добра, 

І ласкою сповниться рідная хата. 

Багато в ній стане людського тепла. 

Нехай тільки радість приносять роки, 

Хай збудуться мрії, бажання, думки, 

Щоб радісний настрій у серці не гас, 

А доля всміхнулася щедро не раз! 

 

З повагою колектив кафедри професійної 

освіти, трудового навчання та 

технологій 
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Шановний Олександре Васильовичу! 

Все світле і гарне, що треба людині, 

Нехай неодмінно приходить до Вас! 

Хай щастя приходить і ллється рікою, 

Хай горе обходить завжди стороною, 

Хай доля дарує Вам довгі літа, 

А в серці завжди хай живе доброта! 

З повагою колектив кафедри комп’ютерних 

технологій в управлінні та навчанні 

й інформатики 
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Шановний Олександре Васильовичу! 

 

Прийміть мої найщиріші побажання міцного 

здоровя, особистого щастя, невичерпної енергії й 

наснаги у всіх добрих справах. Хай у Вашому домі 

завжди панують мир і злагода, у серці – доброта, а у 

справах – мудрість і виваженість. Нехай доля й 

надалі буде прихильною до Вас, даруючи радість 

життя, вірних і надійних друзів! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Канд. ф.-м. наук., доцент 

Валерій БІЛОШАПКА 
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Шановний Олександре Васильовичу! 

 

У прекрасний ювілей хочу Вам побажати 

Посмішок, ніколи не сумувати, 

Зберігати в душі джерело чистоти, 

Побільше бачити в світі краси. 

Здоров'я Вам і радості в очах – 

Всього, про що не скажеш в трьох словах. 

Гармонії, удачі, і затишку, 

І щастя просто кожну хвилину. 

 

 
Канд. ф.-м. наук., доцент Андрій ЛАЗАРЕНКО 
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Шановний Олександре Васильовичу! 

 

Бажаю Вам зіркою горіти і з кожним роком все 

яскравіше, щоб теплих і сонячних променів 

вистачало всім Вашим близьким! 

Щастя і здоров’я у Ваш ювілейний день 

народження! 

 

Канд. ф.-м. наук., доцент Ігор РОГОЗІН 

 



С л о в о  п р о  в ч е н о г о :  Ш к о л а  О л е к с а н д р  В а с и л ь о в и ч  
 

 21 

Колего, з днем народження! 

 

Нехай збуваються мрії, множаться можливості, 

успішно йдуть всі справи й вистачає сил і енергії для 

нових звершень! Міцного, могутнього здоров'я, 

позитивного настрою, віри в себе і в успіх! Нехай 

кар'єрна драбина перетвориться в кар'єрний ліфт! 

Нехай мир і достаток будуть у будинку. Щастя і 

всього найкращого! 

 

 

Доктор пед.наук, професор Геннадій ШИШКІН 
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З днем народження, колего! 

 

Бажаю, щоб з роками впевненості в собі й 

міцних сил тільки додавалося, щоб за плечима 

залишалося багато добрих справ і благородних 

вчинків, щоб попереду завжди був чистий і світлий 

горизонт родинного щастя і затишку. Будьте 

здорові! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Доктор ф.-м.н., професор Валерій КІДАЛОВ 
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Колего, з днем народження! 

Бажаю подорожувати країнами щастя, 

зустрічати світанки натхнення, радіти кожному 

дню, летіти до успіху, кохати всім серцем, долати 

будь-які труднощі, завжди знаходити своє місце під 

сонцем у цьому житті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Старший викладач Ольга ШУБІНА 
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